



天地之中春意浓 政通人和万象新 我市2012年社会各界人士新春团拜会隆重举行

□晚报记者 王继兵

本报讯 天地之中春意浓，政通人和万象新。昨日上午，市委、市人大、市政府、市政协、郑州警备区举行2012年郑州市社会各界人士新春团拜会，省会各界600余人欢聚一堂，互致问候，共贺新春佳节，畅叙美好明天。

日月开新元，天地又一春。郑州国际会展中心轩轳堂内张灯结彩，花团锦簇，处处洋溢着欢乐祥和的喜庆氛围。

上午9时许，在热烈的掌声中，市领导连维良、马懿等与参加团拜会的各位嘉宾一一握手，喜迎龙年新春。

团拜会由市政协主席李秀奇主持。

市委书记连维良代表市委、市人大、市政府、市政协和郑州警备区，向辛勤工作在省会各行各业的劳动者，向所有关心支持郑州发展的社会各界人士、所有驻郑单位和外来投资者，向全市人民，致以衷心的感谢和美好的祝愿。

连维良指出，刚刚过去的2011年是极不平凡的一年，我们伟大的中国共产党走过了90周年光辉历程，省九次党代会胜利召开，中原大地处处洋溢着中原经济区上升为国家战略的喜悦。作为一亿人口大省的省会城市，在一系列大事、喜事的激励下，省会人民奋发进取，努力创造鼓舞人心的新业绩，郑州综合实力进一步增强，社会各项事业全面进步，并昂首跨入全国文明城市行列。郑州经济总量以13%的增幅逼近5000亿元，全口径地方财政收入以33%的增幅超过1300亿元，地方财政一般预算收入突破500亿元。富士康科技、格力电器等重大项目顺利入驻，外贸出口总值接近百亿美元，郑州新区综合交通枢纽工程、京沙快速通道、地铁一号线等一大批基础设施项目相继开工或建成运营。十大民生实事得到较好落实。媒体助政、网络行政亮点频闪，文化建设硕果累累，郑州的知名度、美誉度大幅度提升。

连维良饱含深情地说，回顾不平凡的2011年，我们对省会人民满怀感激，但也心存歉意。尽管我们付出了很多努力，但郑州交通状况没有得到有效缓解，城市居民生活用水一户一表

改造资金投入和工作措施不到位，郑州城乡环境整治形势依然严峻，发展优质教育、素质教育任重道远，不少社区物业管理不到位，医疗、食品安全问题，买菜难、卖菜难问题依然比较突出，一些党政机关的服务效率，服务质量远不能令人满意。对于过去一年存在的诸多问题和没有做好的工作，我们必须在新的一年里花更大气力去解决、去突破。

一元复始，万象更新。连维良指出，2012年注定是中原经济区建设高歌猛进的一年，各省辖市千帆竞发，作为省会城市，郑州怎么办？按照省委书记卢展工同志“挑大梁、走前头”的要求，我们必须全力加快郑州都市区建设，率先走出一条以新型城镇化引领的“三化”协调科学发展之路，突出中心城区和郑州新区“两核”带动，加快郑州新区高端提升，加快中心城区改造提升。加快推进“六城”向中心城区融城发展，加快建设主导功能突出的现代化宜居新城区。加快推进“十组团”建设，充分依托绕城高速等交通网络体系优势，有序引导关联产业外迁，优先布局生态性、公益性项目，带动环境提升和人气提升。加快推进城中村改造、城郊村合村并城和新型农村社区建设，加快新型城镇化步伐。

连维良指出，我们必须按照持续求进的要求，逆势提速，突出抓好组团、项目和投资，围绕组团上项目，围绕项目增投资，增加投资促发展。要每周公布一次施工受阻、拆迁受阻、审批受阻的问责情况；要每两周举行一次重大项目集中开工仪式，用重大项目集中开工倒逼手续办理、倒逼资金到位、倒逼环境改善；要每个月公布一次1亿元和10亿元以上新开工、新竣工项目；要每季度进行一次重大项目观摩。我们必须迅速加大森林城市建设力度，加快规划建设常西湖公园、龙西湖公园、南水北调带状公园、滨黄河公园及其相关联的32个周边森林公园，规划建设大型公园绿地，全面启动国家森林公园创建工作。我们必须迅速而科学地抓管理提升，迅速而科学地抓工程建设，迅速而科学地抓组团外延，全面提升畅通郑州建设管理水平。我们必须立即安装PM2.5监测设备，适时开展监测工作，及时发布测试数据，下大力气减少

污染物排放，合理控制高污染产品消费，促进产业布局、能源结构和消费结构的全面优化。我们必须持续推进优质教育资源倍增工程、优质医疗资源倍增工程，继续抓好“菜篮子”工程、就业再就业工程和保障性住房建设，持续抓好校车安全、食品安全，努力实现技防全覆盖，全面提升物业管理服务水平，加快推进城市生态水系建设，根治违法违规排污，珍视荣誉、持续创建，向更高水平的文明城市迈进。

东风浩荡满眼绿，中原大地春正浓。连维良强调，建设郑州都市区，需要我们只争朝夕；实现美好蓝图，关键在做。郑州必须在务实发展上率先践行、模范践行、持续践行。连维良指出，全市上下要紧密切团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，在省委、省政府的领导下，深入贯彻落实科学发展观，坚持“四个重在”实践要领，“挑大梁、走前头”，奋力开创中原经济区郑州都市区建设的崭新局面，以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

团拜会上，市委副书记、代市长马懿为我市2011年度销售收入突破300亿元的富士康鸿富精密电子(郑州)有限公司、河南中烟工业有限责任公司和郑州煤炭工业(集团)有限责任公司颁发了荣誉证书，市委副书记、纪委书记王璋为先进模范人物献花，市人大常委会主任白红战为2011年度10大爱心捐赠企业颁发荣誉证书。市政协主席李秀奇，市委常委、常务副市长胡荃为2011年度缴纳国税10强企业和缴纳地税10强企业颁发荣誉证书，市委常委、郑州新区党工委书记赵瑞东为郑州经济社会发展做出突出贡献的驻郑解放军、武警和消防官兵代表献花。

市五大班子领导同志，中央、省属驻郑单位领导同志，驻郑部队领导同志，离退休老领导，及市委各部委、各县(市)区、市直各部门、各民主党派、工商联的负责人，无党派代表人士，优秀共产党员、劳动模范、文明市民、专家学者以及民族宗教界、台胞、侨胞等各界人士代表出席团拜会。

团拜会上，文艺工作者表演了精彩的文艺节目。

我市举行驻郑重点企业和科研院所新春茶话会

□晚报记者 王继兵

本报讯 卯兔辞旧岁，辰龙踏春来。昨日上午，我市举行重点企业、科研院所新春茶话会，部分驻郑重点企业和科研院所负责人与市领导、市直有关部门负责人欢聚一堂，畅叙情谊，深化合作，共话未来，共谋发展。

中国石化华北石油局、河南煤业化工集团、富士康鸿富精密电子(郑州)有限公司、郑州宇通企业集团、郑州煤炭工业集团有限公司、郑州日产汽车有限公司、中铝河南分公司等驻郑重点企业、重点科研院所负责人共60余人出席茶话会。

市领导连维良、马懿、王璋、白红战、李秀奇、

胡荃、乔新国、丁世显、孙金献、刘贵新、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明、朱是西等出席茶话会。

连维良代表市委、市人大、市政府、市政协、郑州警备区和全市人民，对驻郑重点企业和科研院所2011年为郑州持续发展、持续提升作出的突出贡献表示衷心感谢。连维良指出，刚刚过去的2011年，面对各种不利因素和严峻形势，全市经济社会发展保持了较好的增长态势。这些成绩的取得，与驻郑重点企业和科研院所的辛勤努力、奋力拼搏、持续发展和鼎力支持密不可分。

连维良指出，2012年，经济下行压力加大，我们面临的形势更加严峻。在新的一年里，市委、市政府将依托组团上项目，依靠项目

增投资，依靠投资促发展。希望驻郑重点企业和科研院所抓住目前各种建设成本较低的机会，上项目，增投资，与郑州一起搞好税源共建，搞好公益共建，搞好项目共建。连维良指出，郑州市将进一步增强省会意识和主动服务意识，利用好首席服务官制度、联审联批日例会制度、日询问制度，动真情，办实事，努力提高决策、协调、服务效率，让发展环境越来越优，更好地为驻郑重点企业和科研院所服务；更希望驻郑重点企业和科研院所围绕加快发展、科学发展、转型发展，进一步加大科技自主创新力度，进一步提升企业核心竞争力，为中原经济区郑州都市区建设做出更大贡献，与郑州市共同承担起“挑大梁、走前头”的历史重任。

郑州购书中心面积 比扩建前增加了3倍

□晚报记者 张璇

本报讯 昨天下午，省委宣传部副巡视员杨建一行察看了东太康路的郑州购书中心等文化市场。

据介绍，郑州购书中心面积比扩建前增加了3倍，图书品种也由原来的20余万种丰富到30余万种，增设了精品、法律、旅游地理、科普、音乐等书馆和供读者休息的心阅书吧，还引进了风格餐饮、教育培训、体育用品、办公用品、文房四宝、电子数码产品、儿童游乐园、读书交流会等项目。

把“两癌”救助金 送到贫困患病母亲手中

□晚报记者 李雷

本报讯 1月19日上午，省妇联举行贫困母亲“两癌”救助专项基金发放仪式，省妇联主席陈秋秋出席仪式并讲话，向实施“两癌”免费检查项目的县(市、区)发放救助金118万元，春节前“两癌”救助金将被送到贫困患病母亲的手中。

实施农村妇女“两癌”(宫颈癌、乳腺癌)免费检查项目，是全国妇联于2009年推出的着力保障和改善妇女民生的一项重要举措，在我省一些试点县(市、区)实施。

郑州市对2010年已接受治疗的贫困“两癌”妇女，视其治疗费用多少每人给予500~8000元的资金救助，总计救助资金20万元；对2011年到指定医院治疗的贫困“两癌”妇女，其医疗费用经新农合、城镇居民医保报销后个人承担部分可给予宫颈癌最高1万元/人、乳腺癌最高1.5万元/人的救助。

团市委社区帮扶工作组 社区送温暖

□晚报记者 柴琳琳 通讯员 杨艺

本报讯 昨日下午，团市委的工作人员来到二七区桃园社区和惠济区清华园社区，为20多户困难家庭送去米、面、油、棉被等慰问品。

我市开展卫生安全大检查

发现问题，拨打24小时举报电话86181515投诉

□晚报记者 邢进 郑州晚报 董艳竹

本报讯 1月13日至2月10日，市卫生局在全市范围内开展公共场所及集中消毒餐饮具卫生安全保障活动。昨日上午，执法人员前往本市部分消毒餐饮公司及洗浴中心检查卫生安全工作。

发现问题，市民可拨打24小时举报电话86181515投诉。

“食品安全 我们在行动——七”

遇到食品安全问题 拨打这些电话投诉

□晚报记者 李丽君 通讯员 陈欣然

本报讯 昨日，市食品安全办公室下发通知，要求各县(市)区、各有关部门及时处理市民遇到的食品安全方面的举报投诉。

饭店、食堂等餐饮服务环节食品安全和保健食品安全方面的问题，市民可以拨打市食品药品监督管理局举报电话67178110。

流通环节食品安全方面的问题，市民可以拨打市工商局举报电话12315(白天)，66972970(夜间)。

肉、蛋、奶、禽等养殖环节和饲料及兽药安全方面的问题，市民可以拨打市畜牧局举报电话67178912。

食品生产加工、农产品和水产品等食品安全方面的问题，市民通过市质监局、市农委等部门网站查询举报电话，向有关部门反映。

58支民兵分队 街头执勤巡逻

□晚报记者 裴蕾 通讯员 马昕文/图

本报讯 连日来，郑州警备区组织58支民兵维护社会治安分队在主要交通路口、城镇社区和乡村之间执勤巡逻，协助维持交通秩序，应急处置突发事件，配合公安机关打击违法犯罪，预防和化解基层各种矛盾。

经过与交警部门沟通协调，400余名民兵，在全市34个主要路口、路段协助交警部门维护交通秩序、确保道路畅通。

